

# 華仔若開第三集 三哥不收錢都拍

香港文匯報訊（記者 李慶全）由劉德華與古天樂（古仔）雙影帝合作的電影《掃毒2天地對決》於前晚舉行慈善首映禮，華仔、古仔、苗僑偉（三哥）、陳家樂、衛詩雅、歐瑞偉、張國強及江美儀等演員齊齊亮相。影片於內地上映12天票房衝破10億元人民幣，身為監製的華仔坦言好開心，但預期票房都只會隨遇而安。

■三哥（左）表示如開拍第三集不收錢都拍，華仔同古仔會否跟隨呢？

古仔並不嚴厲。

劉德華

■《掃毒2天地對決》內地票房破10億元人民幣，身為監製的華仔當然要舉杯慶祝。



■《掃毒2天地對決》由劉德華、古天樂、苗僑偉等領銜主演，千呼萬喚昨日於香港正式公映。

## 張崇德

### 今日出書全家動員撐場

香港文匯報訊（記者 植植）張崇德到電台為今天在書展正式推出的新書《音樂教養——音樂培育孩子的8個美好》宣傳。張崇德說：「最令我開心的是，早在還未寫好這本新書時，已向書展大會申請舉行講座，並獲得批准。」問到是否已準備好講座內容？崇德表示還未，要精簡一點，怕講得太長，通常講座都會講得過長。問他需否找老婆

預先聽一次內容？崇德表示不用了，因每次要求太太聽自己講一次，太太總會說：「得喇！次次你擔心的事，次次也沒問題。」張崇德表示今天也會帶同太太和子女到書展出席宣傳活動，但子女們不想出鏡，他說：「幸好子女們都很愛看書，又愛到書展買書，所以我跟他們說，屆時影兩張相之後便可以去買書，他們即時開心不已。」



■張崇德為他推出的第七本新書《音樂教養》宣傳。中通社

## 呂佳容叫緋聞男友陳偉霆買寫真



■呂佳容（右）及崔碧珈分別出寫真。

香港文匯報訊（記者 李慶全）香港書展今日開鑼，而昨日呂佳容、崔碧珈、張若綺、楊卓欣及楊潮凱出席「Bubble 寫真祭2019」，呂佳容曾跟陳偉霆合作而傳緋聞，被問時她裝作不知，卻會叫對方買她的寫真作支持，之後她才表示拍劇時有一起外出吃飯，但緋聞只是粉絲幻想出來。提到陳偉霆被取笑說「世界級英文」？她帶笑說：「拍劇聽他的英文還能說兩句，普通話就更差吧！」

### 崔碧珈出書教減肥

楊潮凱推出於檳城拍攝的處男寫真集，他笑言沒想過露股突圍，因去年好友袁偉豪已珠玉在前，自己最大尺度也只穿平腳泳褲，他笑指自己有老婆有仔當是賣肉養家，希望大家會給點捐獻。至於太太是從他170磅減到144磅的見證，也讚他的寫真拍得靚。崔碧珈在第二本寫真集中介紹兩星期內減15磅的餐單，所以先增肥15磅再減掉18磅作記錄下來，但其間上圍都沒大改變。至於寫真有拍下她穿內衣吃雞扒及人體盛，而人體盛的食物都是找快餐店剩下不要的薯條和漢堡循環再用。



■楊潮凱獲女粉絲支持。

影片大收，華仔的分紅又是否豐收？他則笑言不好說這些了。有說票房好將開拍第三集，是否繼續原班人馬演出？三哥笑說：「有無我份都不知道，要問問老闆！」華仔說：「未知能否成事，先看三哥收幾多錢啦！」三哥答謂：「我不收錢都拍！」開拍第三集會向老闆要求製作費加碼？華仔認為要視乎劇本，可能第三集只拍文戲。談到華仔任監製之職，片場上會否很嚴厲？古仔讚華

反過來是玩得之人，不過他指華仔有監製及演員兩職在身，於片場分外專心，開工時很少會玩，閒來亦都會談電影的話題，至於有否談及其他電影上的合作，華仔則指一步步來。

### 三哥唱歌唱到亂晒籠

對於《掃》片獲紐約亞洲電影節之邀成為閉幕電影，並角逐觀眾票選大獎，三哥指最開心應該是監製劉德華，華仔笑謂獲這喜訊大家都開心。今次電影主題曲由華仔及古仔合唱，華仔取笑因為三哥唱得唔夠古仔好，三哥即解釋原本國語版是由他來唱，但廣東話版實在唱得唔好，才不用再唱國語版。之前太太戚美珍笑他唱歌只得把聲底好，三哥即自嘲：「華仔和我登過台就知，我唱完第一句，他們就唱不下去，因為第一句我就唱了最後一句，歌詞唱到亂晒籠！」

記者提議開拍第三集，他們三人可組隊Band唱？三哥笑着表示可以考慮，古仔認同三哥，說無論三哥說什麼都會認

同，不過古仔坦言唱主題曲沒唱上癮，只是一直未接受自己把聲，所以好怕聽自己唱歌，故唱完也不聽「play back」。三哥直指他是位歌手，古仔笑答：「我無做歌手好耐！」三哥則指他去年有上台唱歌，華仔即幫口：「古仔不想聽自己把聲，但我們想聽，幾好。」

### 古仔否認年底娶宣言

提到之後慶功宴古仔可以上台唱主題曲娛賓？古仔說：「其實開心隨時唱都得！」另近日內地網上瘋傳古仔於年底將娶宣言，古仔表示不是事實的不回應，但網民紛紛指兩人很合襯，古仔沒好氣地重申不是事實的不回應。



Mani

李靖筠

## 李靖筠給驚喜Mani

香港文匯報訊 樂壇新人李靖筠（Gladys）日前為節目《騷動音樂》擔任客席DJ，為打響頭炮，首集Gladys就請來重量級嘉賓、公司「大家姐」霍汶希（Mani），二人在節目中大談經理人與藝人間的趣事，錄音結束後，Gladys仲製造小驚喜，送上蛋糕同Mani預祝生日，認真識做。

Gladys話完全有諗過可以成功邀請到Mani上節目，「都係膽粗粗，搏一搏問吓，其實Mani朝早有工作做，陣間又要飛，點知佢真係應承，真係好開心。」節目中二人大放笑彈，講到點解會簽約公司，Gladys話係因為覺得Mani好有「雷」，Mani大笑話：「借問聲，短短時間，你何來覺得我有『雷』呢？」之後Gladys又話自己一心諗住做演員，問Mani點解要佢唱歌，Mani就話覺得佢有這能力，應該要試多啲，Mani說：「如果我推佢去死其實我都要死，哈哈，所以我唔會亂來，我都唔好害自己。」

錄完節目後，Gladys立即衝出錄音室，然後熄燈捧住蛋糕同一眾港台DJ入返錄音室，原來係為Mani預祝今日生日，許願時，Mani就話希望Gladys大紅大紫。



蔡卓妍

## 《情敵勸退師》終極加場

香港文匯報訊（實習記者 徐朗軒）蔡卓妍今年將再闖演藝新領域，演出現代愛情輕喜劇《情敵勸退師》。本劇早前門票已全數售罄，為答謝一眾觀眾支持，現終極加開8月24日最後一場。

終極加開的8月24日下午場，將同場舉行由香港演藝學院校友會協辦的《情敵勸退師》演後座談會，主題為「從網上小說到劇場演出的編/導/演歷程」，講者包括《情敵勸退師》導演、編劇、演員蔡卓妍、凌文龍等，與一眾觀眾分享是次製作的緣起、創作過程及不同背景演員如何於演出中磨合等。

日前，一眾演員正加緊綵排，希望將這部舞台劇完美呈現於觀眾面前。老師更為《情敵勸退師》的演員們特別開班授課，由演員身體訓練開始，希望透過呼吸及放鬆訓練，了解自己與角色之間的差別，從身體開始，將自己與角色連成一線。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳柏宇（Jason）與師弟妹莊正（Lester）及葉巧琳（Mischa）以及男團Mirror等昨日出席「愛心滿東華免費醫療服務捐助計劃」活動，現場還有擔任總理的何猷啟及副主席馬清揚。擔任「愛心大使」的Jason表示日前到兒童院探訪，覺得很有意義，因有很多人都誤以為小朋友太叻才會入住，那些是男童院，兒童院是讓父母缺乏時間照顧的小朋友入住。Jason謂打算待女兒Abigail長大後會一齊去探訪或去做動物義工，因為她鍾意動物。現場又有大批Fans到場追星，身為人父的Jason笑謂不介意Abi長大後追星，亦不會吃醋，覺得這是小朋友成長階段，加上他又是這一行，女兒接觸這行的機會率亦較高，到時他會離遠監視住。



■陳柏宇與莊正（左）及葉巧琳（中）出席東華活動。